平顶山日报社荣膺河南 报业广告和发行先进集体

口记者 张秀玲 傅纪元

本报讯 2月24日,河南省报业协 会经营工作(广告、发行)年会暨项目 对接会在郑州召开。平顶山日报社 荣膺2022年度河南报业广告先进集 体、河南报业发行先进集体,党委书 记、社长刘泉作典型经验推介。

为推进新时代河南报业经营工 作不断取得新突破,河南省报业协会 组织了本次会议。会上,对河南报业 广告、发行先进集体和先进个人进行 了表彰。平顶山日报社获评河南报 业广告和发行先进集体,聂世锋、王 冬梅等四位同志分别获得河南报业 广告、发行先进个人荣誉。

去年以来,平顶山日报社围绕构 建新闻传播体系和报业产业体系"两 大体系",坚持"六抓"(抓转型、抓深 耕、抓塑能、抓管理、抓服务、抓协 作)、"四化"(一体化发展、多元化经 营、品牌化推进、项目化运作),着力 拓展"党报+"经营新赛道。用足用好 机制改革"关键一招",成立全媒体经 营管理委员会,发挥绩效考核"指挥 棒"作用,凭能力定岗位,以业绩定奖 惩,让实干者得实惠。连续举办两届 "榜样鹰城"鹰城经济新闻人物推选 活动,努力打造平顶山经济界的"奥 斯卡"、鹰城企业家的"大舞台"。先 后举办了鹰城第十五届相亲大会暨 文化生活博览会、"3·15"消费维权暨 第六届鹰城消费者信赖品牌评选等 大型活动,实现社会效益与经济效益 双丰收。创新报纸征订模式,拓展县 区发行渠道,《平顶山日报》《平顶山 晚报》发行量实现双提升。平顶山日 报社2022年报业全媒体营收逆势上 扬。

会上选举产生了河南报业广告专 业委员会,签约成立了河南省报业协 会经营联盟,并开展了经营项目对接。

确保群众"脚底下的安全"

我市窨井盖专项整治 工作突出获全省表彰

口记者 王孟鹤

本报讯2月26日,从市城市公共 区域窨井盖专项整治工作领导小组办 公室传来好消息,省推进城镇基础设 施建设管理工作联席会议办公室近日 发布通报,平顶山市政府被评为6家 2022年省窨井盖专项整治工作突出省 辖市政府之一。市城管局同时被评为 工作突出省辖市牵头部门。汝州市住 建局、郏县城管局、叶县城管局、宝丰 县住建局被评为河南省窨井盖专项整 治工作突出县(市、区)牵头部门。

去年,我市各相关单位根据中央、 省委、市委关于窨井盖专项整治工作 的安排和部署,周密组织,积极行动, 扎实开展窨井盖专项整治,共整治窨 井盖18418座,超额完成省定1.3万座的 目标任务。

春风送岗 援助暖心

示范区举办"春风行动暨 就业援助月"专场招聘会

口记者 高红侠

本报讯 2月25日上午,市城乡一 体化示范区2023年"春风行动暨就业 援助月"专场招聘会在白龟湖国家湿 地公园市民广场举行,当天共有2800 多人现场初步达成就业意向。

当天上午8点多,天气尚有些清 冷,已有不少求职者来到现场,认真地 对比、筛选招聘信息,询问用工单位的 招聘条件及薪资待遇。该区人社局、 民政局、妇联、工会等单位在现场设立 咨询台,宣传就业创业、政策维权等方 面的知识。

"感谢区里为大家提供这么多就 业岗位,我们在家门口就可以找到合 适的工作。"示范区居民马先生说。

据了解,此次招聘会吸引了河南 真实生物科技有限公司、河南跃薪智 能机械有限公司、平顶山伟太纺织品 有限公司等辖区重点用工企业和全国 各地108家企业参与,需求岗位涉及机 械制造、医药科技、纺织服装、智能电 子等行业。据统计,当天招聘会上,共 有2800多人现场初步达成就业意向。

去郑州就医有专车

平运公司开通健康就医专线

口记者 燕亚男

本报讯 2月26日,记者从平顶山 平运汽车运输有限公司(以下简称"平 运公司")了解到,为方便群众前往郑 州各大医院就医,该公司开通了可直 通郑州各大医院的健康就医专线。

近日,平运公司与豫州行联合推 出的定制客运在运营过程中发现 市部分就医群体去郑州就医过程中, 因不熟悉郑州市区交通路况,到医院 的"最后一公里"特别不方便。为解决 这部分群众的需求,平运公司特开通 了健康就医专线。凡前往郑大一附 院、河南省人民医院、河南省肿瘤医 院、郑大五附院、郑州市第二人民医 院、河南中医药大学第一附属医院(人 民路)、河南省儿童医院(金水区)的市 民,平顶山市区内可免费上门接送,每 天6:00发车,17:00从郑州返回,以免 除我市居民赴郑就医转车、停车难等

"省考"平顶山考区笔试圆满结束

8263名考生参考 创历史新高



本报记者 蔡文瑶 摄 考生陆续进入平顶山市四中考点

□记者 蔡文瑶 通讯员 孙政

本报讯 2月25日、26日,河南 省2023年统一考试录用公务员和 市直机关公开遴选公务员笔试举 行,平顶山考区共有18263名考生 参考,创历史新高。

此次考试平顶山考区共有 18263名考生,其中市级以上机关 职位5992人,县级以下机关职位 10683人,公安机关职位1588人。 全市共设17个考点610个考场, 均为带视频监控的高考标准化考

在市委市政府统一领导下,平 顶山考区成立了市委组织部、市纪 委监委、市教体局、市公安局、市人 社局、市无线电管理局、市市场监 管局等16家成员单位组成的笔试 工作领导机构。整个考试过程平 稳顺利,考风考纪严明,考试组织

各考点还设立党员志愿服务先 锋岗,为考生提供口罩、开水、备用 文具、便携式考场分布图等,真诚服 务考生,让广大考生切实感受到组 织温暖。

我市争取到4个人道公益项目

"博爱家园"项目应急避难逃生广场在鲁山开工

□记者 王春霞

本报讯 2月23日上午,我市红十 字"博爱家园"项目——应急避难逃 生广场,在鲁山县磙子营乡洼陈村开 工建设。

2022年,在平顶山市红十字会的 积极争取下,河南省红十字会分配给 我市两个"博爱家园"、两个"博爱卫 生站"项目,总资金为190万元。

"博爱家园"和"博爱卫生站"是中 国红十字会在城乡社区开展的以"防 灾减灾、健康促进、人道传播"为内容 的人道公益项目,旨在通过防灾、减灾、 救灾、普及卫生健康知识等,保护城乡 社区来之不易的发展成果,通过硬件 建设、能力培训等降低社区(村)的易 受损性,提高抵御自然灾害的能力。

据市红十字会副会长李元玉介 绍,继挂陈村"博爱家园"项目开工 后,其他几个项目也将陆续开工建 设。我市各级红十字会将把"博爱家 园""博爱卫生站"项目建设作为依法 履职、为民服务的大事要事来抓,认真 履行职责,保证高质量、高标准、高效 率建设完工,把项目建成基层红十字组 织服务广大人民群众的阵地和平台。